
令和７年 奈良県公安委員会の主な活動状況（上半期）

〇 令和７年奈良県警察年頭視閲式への出席

１月16日(木)、奈良市内において挙行された令和７年奈良県警察年頭視閲式に全委員が出席

し、和田林委員長が挨拶を行いました。

〇 被疑者取調べ監督業務に関する勉強会への出席

１月23日(木)、公安委員会室において警務部担当者から被疑者取調べ監督業務について、全委員

が説明を受けました。

〇 奈良県警察学校第355期初任科長期課程卒業式への出席

１月30日(木)、奈良県警察学校において挙行された奈良県警察学校第355期初任科長期課程

卒業式に和田林委員長が出席し、祝辞を述べるとともに、卒業生による分列行進を視察しました。

〇 科学捜査研究所の視察

１月30日(木)、和田林委員長が刑事部長及び警備部長と共に科学捜査研究所を視察し、科学

捜査研究所長から各種機器等について説明を受けました。

〇 令和６年度近畿管区広域緊急援助隊合同訓練の視察

２月６日(木)、五條市内において令和６年度近畿管区広域緊急援助隊合同訓練が実施され、

和田林委員長が視察しました。

〇 奈良県警察拳銃射撃競技大会の視察

２月14日(金)、奈良県警察学校射撃場において奈良県警察拳銃射撃競技大会が実施され、全委員

が視察しました。

〇 公安委員会による優良警察職員表彰式

３月６日(木)、公安委員会室において優良警察職員３名に対する表彰式を開催し、和田林委員長

が挨拶を行いました。

〇 各種勉強会への出席

４月３日(木)、警察本部において、以下の勉強会に出席しました。

⑴ 交通部担当者から｢運転免許の取消処分執行停止に係る手続きの流れ｣について、全委員が

説明を受けました。

⑵ 警務部担当者から｢放置違反金の納付命令処分に係る審査請求の裁決｣について、全委員が

説明を受けました。

⑶ 情報通信部担当者による機器説明会に、橋本委員が出席しました。

〇 令和７年春の交通安全県民大会への出席

４月４日(金)、斑鳩町内において開催された令和７年春の交通安全県民大会に和田林委員長が

出席し、挨拶を行いました。



〇 奈良県警察学校第356期初任科及び第37期一般職初任科合同入校式への出席

４月10日(木)、奈良県警察学校において開催された奈良県警察学校第356期初任科及び第37期

一般職員初任科合同入校式に和田林委員長が出席し、祝辞を述べました。

〇 県下警察署長会議への出席

４月17日(木)、警察本部において開催された県下警察署長会議に全委員が出席しました。

和田林委員長が会議に先立ち挨拶を行うとともに、会議の締めくくりには菊池委員・橋本委員

からの講評及び和田林委員長から総括の講評を行いました。

〇 奈良保護司選考会への出席

４月22日(火)、奈良市内において開催された奈良保護司選考会に和田林委員長が出席しました。

〇 術科特別訓練員団結式への出席

４月24日(木)、警察本部において開催された術科特別訓練員団結式に全委員が出席し、和田林

委員長が挨拶を行いました。

〇 春の勲章伝達式への出席

５月７日(水)、警察本部において開催された春の勲章伝達式に和田林委員長が出席し、祝辞を

述べました。

〇 奈良県暴力団追放県民センター理事会への出席

５月15日(木)、奈良市内において開催された奈良県暴力団追放県民センター理事会に和田林

委員長が出席し、挨拶を行いました。

〇 令和７年度奈良県警察永年勤続職員表彰式への出席

５月28日(水)、奈良市内において開催された令和７年度奈良県警察永年勤続職員表彰式に和田林

委員長が出席し、祝辞を述べました。

〇 令和７年度留置施設視察委員会委員の任命式への出席

５月29日(木)、公安委員会室において開催された令和７年度留置施設視察委員会委員の任命式

に和田林委員長及び橋本委員が出席し、和田林委員長が式辞を述べました。

〇 術科(柔道・剣道)特別訓練員の訓練状況の視察及び激励

６月５日(木)、警察本部第二庁舎における術科（柔道・剣道）特別訓練員の訓練状況を和田林

委員長及び菊池委員が視察し、和田林委員長が挨拶を行いました。

〇 令和７年度奈良県警察柔道及び剣道大会の視察

６月20日(金)、奈良市内において開催された令和７年度奈良県警察柔道及び剣道大会を菊池

委員及び橋本委員が視察しました。

〇 ６月定例県議会への出席

６月18日(水)から７月２日(水)まで開催された６月定例県議会に各委員が出席しました。


